

# “120”三天收治外伤病号346人

清明期间烟台急救伤员较平时增加10%

本报4月6日讯(通讯员 吴明顺 记者 孔雨童)清明假期三天,烟台120急救指挥中心共接处警5593次,派出救护车904车次,急救伤员较平时增加10%。急救中心相关人士介绍,小长假期间市民因祭扫、游玩等外出活动增多导致外伤发生呈上升趋势;而停暖又遇冷空气来袭,也造成了心脑血管疾病多发。

交通

## 53.6万辆小车享高速免费“大餐”

本报4月6日讯(记者 蒋大伟 通讯员 李其波 原超)记者从市公路部门获悉,清明小长假3天时间,全市高速公路的车流总量63.8万辆,其中享受免费“大餐”的小型车53.6万辆,超过总通行量的八成。

6日14时许,记者来到市公路局路政监控指挥中心,通过高速公路视频监控系统看到,沈海、荣乌及威青高速上的车辆返程迹象明显。市公路局路政监控指挥中心工作人员告诉记者,节日最后一天的通行压力一般较大。“今天的车流量很大,尤其是从下午两

120急救中心记录显示,清明假期三天,烟台交通事故、摔伤引起的各种外伤病人346人,占总数的42%,较平时增加10%,居各病种首位。其中车祸中一次导致三人及以上受伤的事件共3起,共造成9人受伤。这与清明期间市民祭扫、外出踏青旅游、探亲次数增多等因素有关。

此外,居于二、三位的分

别是脑血管疾病和心血管疾病,分别急救120人次和85人次,发病较平时增加15%,这与清明期间气温降温和集中供暖停止、昼夜温差大等因素有关。

另外,清明假期三天共救治中毒患者55例,较平时增加30%,主要以酒精中毒(29例)和煤气中毒(11例)为主。

从发病地址看,芝罘区、龙

口、莱州市分列出诊134次、123次和101次,居前三位,占总数的42.9%,莱阳、海阳分列第四、五位。

从发病现场类型看,家庭占42%,道路占37%,分别居第一位和第二位。

从急救人群年龄看,在救治的所有急症伤病员中,20岁以上的成年人占绝大多数,占94.35%。

旅游

## 接待游客93.53万人次 收入10.47亿元

本报4月6日讯(记者 齐金钊 通讯员 徐晓 姜云)

清明小长假全市共接待游客93.53万人次,实现旅游收入10.47亿元,同比分别增长8.07%和13.17%。

4月4日,烟台“城市月月休闲汇”第三届旅游赏花节暨第三届“十里杏花谷”摄影大赛启幕,以花为媒,十几辆旅游大巴涌进小山村,十里杏花谷瞬间人气爆棚,当天接待游客超过1万余人次。

除了“十里杏花谷”外,参加昆嵛山踏青赏花游、龙口南山清明踏青、海阳招虎山登山惠民月、莱州文峰山“踏青休

闲,登山寻宝”欢乐聚、栖霞天崮山“登顶天崮山,赏无限春光”、招远罗山春季踏青等趣味登山活动的游客也络绎不绝。

由于小长假只有3天,很多市民选择在家门口休闲放松,市区的各大公园广场因此人气爆棚。5日,百花盛开的烟台植物园迎来客流高峰,植物园门口停车场里停满了赶来踏青赏花的车辆,人们在“植物王国”中尽情寻觅春天的气息。

据了解,清明小长假全市共接待游客93.53万人次,实现旅游收入10.47亿元,同比分别增长8.07%和13.17%。

交通违法

### 市区共查处

### 13起酒后驾驶

本报4月6日讯(记者 柳斌 通讯员 蒋楠 全福 孙鹏 姜波 王建)清明期间,交警部门在市区共查处各类交通违法行为1200余起,其中酒后驾驶13起。

记者了解到,清明假期期间,交警部门加大了严重交通违法行为的查处力度,突出对酒后驾车、超载超速、客车超员等易引发重特大事故的违法行为的查处力度。

据统计,4月4日至6日,市区共查处各类交通违法行为1200余起,其中酒后驾驶13起,客车超员19起。

楼市

### 楼盘促销

### “走心”不“土豪”

本报4月6日讯(记者 张晶)清明期间,趁着利好政策的热乎劲儿,多数楼盘拉开了促销大幕,包饺子大赛、免费打印小清新照片、邀看房者打高尔夫……一切居家或休闲的玩法都被用来聚拢人气,一些楼盘的到访量比节前明显增加。

莱州一家房企清明促销暖场,只要到售楼处看房,并参观实体样板房,就可以免费打一个小时高尔夫球,促销活动既契合楼盘的高端定位,又能满足市民清明踏青的活动需求。

此外,记者发现烟台周边县市的一些楼盘,促销力度也不示弱。好几家楼盘都在清明期间准备了促销活动,比如包饺子大赛、轮滑比赛、免费打印特效照片等,还有楼盘推出了最近很受广大年轻女性欢迎的卡通人物“大白”来进行暖场,活动聚集了不少市民。

据业内人士介绍,清明期间的楼盘营销活动在成本上进行了压缩,活动力度也比以往要小,楼盘促销俨然已经不再是过去的“土豪”模式,但是比较“走心”的小清新也同样受年轻人的欢迎,此外,这些楼盘促销活动还特别追求假期舒适休闲的生活节奏,迎合了市民假期出游的需求。

据高新区一家楼盘的销售负责人介绍,清明假期到访的客户明显比节前多出五六成,但多数市民只是选择看看楼盘,真正购买的市民并不多。

## 倒春寒来啦!

6日,受较强冷空气影响,全市出现明显的大风降温天气。据预报,7日和8日全市最低气温将在0℃徘徊,将会有霜冻和轻霜冻。相比3月中下旬气温的回升,进入4月后此次较强冷空气的到来会影响到农作物的生长,局部地区出现倒春寒的迹象。

本报记者 蒋大伟  
吕奇 摄影报道



## 青荣城铁迎来开通百日



4月6日,青荣城铁迎来了开通“百日”。在安全运行的这100天里,烟台车务段圆满完成了元旦、春运、清明小长假等运输工作。开通运营100天,青荣城铁共发送旅客107.57万人次。

通讯员 张广亮 记者 蒋大伟 摄影报道